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CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO - ATA N° 4068 Aos quatorze dias do mês de maio 

do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas, reuniram-se em Sessão Extraordinária, 
os vereadores da 17' Legislatura da 4' Sessão Legislativa, no prédio da Câmara Municipal de 
Ladário, situado na Rua Corumbá, quadra 28, Centro Político-Administrativo Prefeito Hélio 

Benzi, neste município. Estiveram presentes as Senhoras e Senhores Vereadores: Renan Antônio 

Encinas Pereira do Nascimento (Presidente), Osvaldir Nunes da Silva (1° Vice-Presidente), 

Carlos Eduardo Femandes Silva (2° Vice-Presidente), Eva Marinalva Amaral Petzold (21 

Secretária), Carlos Rogério Godoy da Matta, João Batista Brito, Rubens Rojas Gimenes e Rosa 

Trindade Rodrigues da Costa Gouveia dos Santos. O Sr. Presidente, iniciou a sessão solicitando 

ao vereador João Batista Brito, a leitura de um trecho bíblico.  ORDEM DO DIA: O Sr. 
Presidente  comunicou que a Sessão Extraordinária convocada para esta data pela portaria n° 
030/2024 e publicada no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso do Sul (ASSOMASUL) é 
para realizar eleição do cargo de 1° Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Ladário/MS, para complemento do biênio 2023/2024. Comunicou também que a eleição será 

disputada por chapa única, pois foi protocolado na Secretária da Câmara Municipal, apenas a 

chapa do vereador Rubens Rojas Gimenes-PRD, para concorrer ao cargo de 1° Secretário da 

Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ladário/MS, e a votação será aberta, nominal e em 

ordem alfabética, como determina o Regimento Interno desta casa de Leis.  O Sr. Presidente 
comunicou que os Senhores Vereadores: Bruno Emanuel Fonseca da Cruz, Daniel Benzi e Jonil 
Junior Gomes Barcellos, não compareceram para participar da Sessão Extraordinária de eleição 

ao cargo de 1° Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal.  O Sr. Presidente iniciou a 

votação. O vereador Carlos Eduardo Fernandes da Silva votou a favor; O vereador Carlos 

Rogério Godoy da Mana votou a favor; A vereadora Eva Marinalva Amaral Petzold votou a 

favor; O vereador João Batista Brito votou a favor; O vereador Rubens Rojas Gimenes votou a 
favor; A vereadora Rosa Trindade Rodrigues da Costa Gouveia dos Santos votou a favor; O 

vereador Osvaldir Nunes da Silva votou a favor e o vereador Renan Antônio Encinas Pereira do 

Nascimento votou a favor. Após o encerramento da votação o Senhor Presidente declarou que 
com 8 (oito) votos a favor dos Senhores Vereadores presentes na sessão extraordinária, o 
vereador Rubens Rojas Gimenes foi eleito para assumir o cargo de 1° Secretário da Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Ladário/MS e como determina o Regimento Interno desta Casa de Leis, 

convidou o vereador para tomar posse do cargo de 1° Secretário da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Ladário/MS.  O Vereador Rubens,  usando a tribuna agradeceu a Deus, aos 

familiares e as Senhoras e Senhores Vereadores que votaram a favor de sua chapa para eleição 

ao cargo de 1° Secretário da Câmara municipal de Ladário/MS. Nada mais havendo a tratar o Sr. 

presidente encerrou a sessão, onde eu, Eva Marinalva Amaral Petzold (2'Secretária) lavrei a 
presente Ata que vai assinada por mim e pelo Sr. Presidente. 
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